

經濟日報

營利事業所得額標準核定公

降低七十七個業別標準，另增列不銹鋼廚具、大理石製品等五個業別標準。

【本報訊】六十四年營利事業所得額標準，已經財政部核定公布，將適用自二月一日起開始的營利事業所得稅申報。這項由台灣省財政廳和台北國稅局共同修正的各業別所得額標準，降低標準的行業計七十七個業別，與去年降低標準百個業別，今年降低幅度大為減少。不過今年並沒有特別提高標準。另外今年增列了蜂巢、不銹鋼廚房用具、香皂、大理石製品、電影印等五個業別標準。此外，日本總理訂立的機器修繕、電子計算機、自動化事業等，申報使大家申請的所得額能夠達到標準，所以，比照去年繼續將部份標準降低，一方面可以免去未報的煩惱。

去年國際經濟動盪，雖採取抑制，但部份產業產品仍舊銷路暢旺，努力促進外銷產品品質

改善，目前正積極研討，並提出詳細辦法，以獎勵優良產品的出口。惟此，並非總不獎勵產品的出口。準則，為配合擴展對外貿易，部分產品必須加強管理，並由各管委會停止。

在國際市場的地位受到很大的威脅。因此，為求達成今年我國對

外貿易拓展目標一四〇億美元

的，該局已函請財政部就我國稅法

的，向美國提出說明，關於上述誤

誤，將以加強外銷產品的品質

為主要努力的重點。

中沙訂約改進貿易

【本報訊】沙烏地阿拉伯商

部商品檢驗局長陳宗悌，昨天

簽訂了一項單一，雙方決定

改善彼此間的貿易關係。

根據該局長陳宗悌和經濟部

商品檢驗局長陳宗悌，昨天

簽訂了一項單一，雙方決定

改善彼此間的貿易關係。